



会社概要

会社名	株式会社 アド・ブレーン
所在地	長野県飯田市育良町3-9-6
代表者名	代表取締役社長 村田 佳繁
設立	昭和61年6月7日
社員数	9名
取引金融機関	飯田信用金庫切石支店 八十二銀行鼎支店
業務内容	総合広告代理業、テレビ、ラジオ、新聞、チラシ
	パンフレット、ダイレクトメール、会社案内、雑誌
	看板、各種イベント企画・立案・実施
	フリーペーパー:月刊タウン情報いいだ

会社沿革

昭和59年3月	飯田市吾妻町で始める
6月	飯田市中央通りに社屋移転
 8月	CITY ANGLE創刊(後改名) 8ページ
61年6月	有限会社アド・ブレーン設立
7月	飯田市鼎切石に社屋移転
62年2月	月刊タウン情報いいだに改名 18ページ
63年7月	月刊タウン情報いいだ5周年 64ページ
平成 5年7月	月刊タウン情報いいだ10周年 102ページ
6年1月	飯田市育良町に営業所社屋竣工
10年7月	月刊タウン情報いいだ15周年 108ページ
15年7月	月刊タウン情報いいだ20周年 148ページ
20年7月	月刊タウン情報いいだ25周年 174ページ
21年1月	松本市高宮東に松本支店開設
25年7月	月刊タウン情報いいだ30周年 174ページ
29年10月	株式会社アド・ブレーンに商号変更
30年7月	月刊タウン情報いいだ35周年 160ページ 33,100部